宜宾职业技术学院组织人事部(离退休)

工作简报

2020年第4期

宜职院组织人事离退休管理科

2020年5月9日

我院被授予离退休干部 "党建+正能量"活动示范点

2020年5月8日,宜宾市离退休干部先进事迹报告暨老干部局长会议在市委党校静池会场召开,宜宾职业技术学院被授予离退休干部"党建+正能量"活动示范点。市委常委、组织部长杨俊辉,市委组织部副部长、老干部局局长刘筱萍等参加会议的领导为全市12个"党建+正能量"活动示范点授牌。



近年来,在市委老干部局的关心和指导下,在学院党委 和行政的坚强领导和高度重视下, 我院离退休党支部以"强 组织、聚能量、树品牌、促转型"为主题,积极提升政治站 位、强化思想引领、加强党的建设、发挥独特优势、扎实开 展"党建+正能量"示范建设活动,在凝聚人心、维护安全 稳定、构建和谐校园等方面发挥了积极作用,为学院高质量 发展增添了正能量。一是发挥老党员政治优势。由支部党员 牵头,在大学生中开展三月讲环保、清明讲传统、五四讲爱 国、七一讲党史、十一讲国史、军训讲国防"六讲"活动, 增强使命意识。积极争取丰田、天原等公司开展爱心助学活 动,全院200余名学生受到资助。二是发挥老专家经验优势。 12 名老党员回校从事干部人事档案审核、教育教学督导、退 休职工纳入社保信息登记等工作。一批有专业技能的老党员 长期为叙府茶业等企业提供技术支持,为筠连等脱贫攻坚提 供技术支援、为市老科协提供人才支撑。三是热心服务老同 志。通过主动协助做好调迁南溪的思想疏通工作和退休职工 津补贴等方面的宣传解释工作,反映老同志诉求,积极化解 各类矛盾。在新冠肺炎疫情防控工作中,发挥"宣传员"作 用,及时分享疫情宣传信息,帮助学院进行校园封闭管理工 作,彰显"老有所为"价值。



本次会议传达了全国、全省离退休干部"双先"表彰大会精神,为部分受表彰的先进集体和个人颁发了奖牌和证书,并邀请了全国离退休干部先进个人陈国辅、全省先进个人王绍安和全省先进集体长宁县农业农村局退休党支部作先进事迹报告。市委常委、组织部长杨俊辉,市委组织部副部长、老干部局局长刘筱萍分别作了重要讲话。